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 «Ένα µπαλόνι γαλανό και ονειροπόλο» µαγεύει τα παιδιά του 

 Ελληνικού Παιδικού Χωριού στο Φίλυρο, των Παιδικών Χωριών SOS και του 

Χαµόγελου του Παιδιού, στη Θεσσαλονίκη, σε µια παράσταση των εργαζοµένων 

της MSD 

 

Αθήνα, 3/2/2017: Ένα παραµύθι µε ήρωα ένα παιδί και ένα µπαλόνι, το παντοτινό σύµβολο της 

παιδικότητας, του παιχνιδιού και της χαράς, έγινε το επίκεντρο µιας ξεχωριστής εκδήλωσης που 

οργάνωσαν µε πολύ κέφι και µεράκι οι εργαζόµενοι της MSD µε τη βοήθεια δύο σηµαντικών 

ηθοποιών, του Γιώργου Πυρπασόπουλου και της Τόνιας Σωτηροπούλου για τα παιδιά του 

Ελληνικού Παιδικού Χωριού στο Φίλυρο, και των παραρτηµάτων των Παιδικών Χωριών SOS 

και του Χαµόγελου του Παιδιού στη Θεσσαλονίκη. 

Στις 24 Ιανουαρίου, οι εργαζόµενοι της εταιρείας στο πλαίσιο των δράσεων του Ετήσιου Κύκλου, 

υλοποίησαν σχεδόν από το µηδέν µία παιδική παράσταση, βασικό νόηµα της οποίας ήταν το 

πόσο σηµαντικό είναι να έχει κανείς όνειρα και να προσπαθεί τα όνειρα αυτά να τα κάνει 

πραγµατικότητα. 

Η όλη ιδέα ήταν µια πρόκληση, όπως και η εφαρµογή της…  

Κατ’ αρχήν, γράφτηκε από τις συγγραφείς Αυγή Βάγια και Πηνελόπη Κουρτζή για λογαριασµό 

των εργαζοµένων της MSD, το παραµύθι «Ένα µπαλόνι γαλανό και ονειροπόλο» µε βασικό 

ήρωα ένα µπαλόνι που ονειρευόταν να γνωρίσει όλο τον κόσµο. 

Στη συνέχεια, το παραµύθι αυτό ανέλαβαν να δραµατοποιήσουν οι ίδιοι οι εργαζόµενοι της MSD 

αφού πρώτα όµως επέλεξαν την εξέλιξη της πλοκής και το τέλος του. Απώτερος στόχος ήταν να 

παρουσιάσουν το παραµύθι την ίδια κιόλας µέρα σε περισσότερα από 100 παιδιά και τους 

συνοδούς τους, τα οποία φιλοξενούνται στις προαναφερθείσες οργανώσεις στη Θεσσαλονίκη. 



Υπό την καθοδήγηση της διακεκριµένης σκηνοθέτιδας Ντίνας Σταµατοπούλου και µιας οµάδας 

ταλαντούχων ηθοποιών και µουσικών και µε την εµψύχωση του Γιώργου Πυρπασόπουλου και 

της Τόνιας Σωτηροπούλου, οι εργαζόµενοι χωρίστηκαν σε τρεις οµάδες: ηθοποιοί, σκηνικά, 

υπεύθυνοι υποδοχής. Έτσι το πρωί έφτιαξαν σκηνικά, έκαναν πρόβες και το απόγευµα 

παρουσίασαν την παράσταση στα παιδιά, η οποία ολοκληρώθηκε µε ένα τραγούδι που 

τραγούδησαν όλοι οι εργαζόµενοι µαζί. 

Τους ρόλους των αφηγητών στην παράσταση είχαν αναλάβει οι δύο γνωστοί ηθοποιοί.  

Από την πλευρά τους τα παιδιά διασκέδασαν πολύ µε το θέαµα, «την παράσταση µε τον 

µεγαλύτερο θίασο», ενώ και οι εργαζόµενοι, «µέλη του θιάσου», ευχαριστήθηκαν πολύ τη 

συµµετοχή τους και κυρίως το γεγονός ότι πρόσφεραν ένα θέαµα µε ιδιαίτερο µήνυµα για τα 

παιδιά: τα όνειρα δεν είναι άπιαστα, αρκεί να προσπαθήσει κανείς να τα πραγµατοποιήσει! 

Στο τέλος της παράστασης, κάθε παιδί πήρε ως αναµνηστικό δώρο το παραµύθι, σε µια 

όµορφη έκδοση. 

«Συγκίνηση, χαρά και µόνο θετικά συναισθήµατα κυριάρχησαν σε αυτή την ξεχωριστή 

εκδήλωση που οργάνωσαν µε πολλή αγάπη οι εργαζόµενοι της MSD. Θέλουµε να πιστεύουµε 

ότι µέσα από αυτήν εκφράσαµε µε ένα πρωτότυπο τρόπο το όραµά µας για την βελτίωση της  

ζωής των ανθρώπων στην Ελλάδα και µεταδώσαµε στα παιδιά το µήνυµα ότι τα όνειρα κάνουν 

την ζωή µας καλύτερη και µπορούν να γίνουν πραγµατικότητα. Πιστεύουµε ότι θέτοντας 

υψηλούς στόχους και µε επιµονή µπορούµε να πετύχουµε πολλά», δήλωσε η νέα διευθύνουσα 

σύµβουλος της MSD Ελλάδας, Κύπρου και Μάλτας, Agata Jakoncic.   

 

Σχετικά µε την MSD  

Εδώ και πάνω από έναν αιώνα, η MSD αποτελεί έναν παγκόσµιο ηγέτη στη φροντίδα υγείας µε 

βασικό σκοπό να βοηθάει τον κόσµο να είναι καλά.  Η MSD ξεκίνησε τη λειτουργία της στην 

Ελλάδα τον Ιούνιο του 2010 απασχολώντας σήµερα περισσότερους από 300 υπαλλήλους και 

έχει ως όραµα να  οδηγεί τις εξελίξεις για να βελτιώνει τις ζωές των ανθρώπων στην Ελλάδα. Η 

ονοµασία MSD είναι το εµπορικό σήµα της  Merck & Co., Inc., Kenilworth, Ν.J., ΗΠΑ.  

∆έσµευση της MSD, είναι η αύξηση της πρόσβασης των ασθενών στην υγειονοµική περίθαλψη, 

µέσω πολιτικών που διευρύνουν την κάλυψη ασθενών, προγραµµάτων και συνεργασιών. Για 

περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.msd.gr. 

 

 


